



Газета  
выходит  
с 14 октября  
1942 года

80  
1939  
2019



РОСКОСМОС



**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ  
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ  
ЗАВОД**

*С Днём Великой Победы!*

# Трудовая честь Златмаш

№ 7 (3836)  
26 апреля 2019 г.  
info@zlatmash.ru

**Дорогие ветераны!  
Уважаемые заводчане!**

**Сердечно поздравляем вас  
с 74-й годовщиной Победы  
в Великой Отечественной войне!**

Этот праздник стал для нас символом величия, народного единства, силы духа и безграничной любви к Родине. С каждым годом День Победы всё дальше уходит в глубину истории, но неизменной остаётся память о великом подвиге нашего народа.

9 Мая — день, когда мы чествуем воинов-победителей, отстоявших свободу для себя и будущих поколений, тружеников тыла, возрождавших страну в тяжёлые послевоенные годы, и с глубокой благодарностью вспоминаем тех, кто пал на полях сражений.

Именно вы, уважаемые ветераны, являетесь вечным примером, образцом мужества, стойкости и силы духа. На вас сегодня равняется молодое поколение.

Искренне желаем вам здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой и всего самого доброго!

Генеральный директор

**А. В. ЛОБАНОВ.**

Председатель  
профсоюзного комитета

**П. Д. РТИЩЕВ.**



Скачай бесплатное  
мобильное приложение  
ARGIN (AR2017)  
и наведи телефон.  
Фото и видео  
В. Голынкина.

Поздравление принимает труженик тыла Пётр Акимович Савинкин.

**Дорогие ветераны, труженики  
тыла, уважаемые заводчане!**

День Победы — это особый праздник для всех нас. В годы тяжёлых испытаний страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины. Подвиг людей, разгромивших фашизм, сумевших сохранить для будущих поколений мирную и свободную страну, — вне времени!

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Глубокая благодарность вам за эту Победу, за вашу жизненную мудрость и активную гражданскую позицию. Пусть память об этой Победе будет для сегодняшнего и будущего поколений вечным примером, образцом мужества и стойкости.

Желаю всем мирного неба над головой, крепкого здоровья, жизненной энергии, радости и добра! Пусть любовь и благополучие всегда будут в ваших домах! С Великим праздником!

**Н. В. ПИКСАЙКИНА,**  
заместитель генерального директора по  
персоналу и социальной политике.

**Уважаемые ветераны!**

**Сердечно поздравляем вас с 74-й  
годовщиной Великой Победы!**

Этот праздник мы всегда встречаем с долей грусти и великой гордости за наш народ, разгромивший немецкую нечисть. В кровавых боях на фронте, в самоотверженном труде тыла, в бесстрашных партизанских рейдах на временно захваченной врагом территории день за днём ковалась Победа.

Нет ни одной семьи, которую стороной обошёл бы огонь войны. В каждом роду есть свой солдат Бесмертного полка. Так мало осталось людей, кому мы сегодня можем лично сказать спасибо за этот подвиг. Не забывайте об этом! Согревайте их заботой и теплом своих сердец. Наш долг — передать своим внукам, правнукам, праправнукам, какой ценой завоевано их право на жизнь.

В июне исполняется 80 лет нашему предприятию. В его биографии особое место занимают военные годы. За самоотверженный труд, за вклад в общенародную Победу завод был удостоен самой высокой награды Родины — ордена Ленина. Нам есть чем гордиться и кому быть благодарными.

Дорогие ветераны! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, долголетия. Пусть над нашей Родиной всегда будет мирное небо.

С праздником Великой Победы!

**Совет ветеранов.**

## С Великим праздником вас, ветераны!

Накануне 9 Мая трижды орденосный Златоустовский машиностроительный завод чествует своих ветеранов — участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, узников концлагерей, вдов погибших, участников боевых действий. Это происходит каждый год, не стал исключением и нынешний. Ветераны принимают поздравления с Днём Великой Победы.

Делегацию Златмаша в каждом доме встречают по-семейному трогательно. Кто-то приготовил угощение и приглашает за стол, кто-то по-отечески, с неподдельным интересом расспрашивает про завод.

— Проходите, проходите! — поспешно откликается на звонок в дверь хозяйка дома — Лидия Фёдоровна. — Ждём! — подхватывает Пётр Акимович Савинкин. На лицах — волнение и радость.

Персонально поздравлять ветеранов — многолетняя традиция машиностроителей, а ещё — дань уважения и благодарность тем, кто сражался на фронтах, кто ковал Победу в тылу, кому суждено было выжить в блокадном Ленинграде, в детстве познать ужасы концлагеря, потерять кормильца на войне.

Вместе супруги Савинкины прожили 55 лет, а жизнь прожить, как говорит народная мудрость, — не поле

перейти. И эта дорога тоже была нелёгкой. Пётр Акимович рассказывает:

— Детство деревенское, трудовое (в семье было 7 детей). Времени на шалости и развлечения не оставалось. Война стала ещё одним тяжёлым испытанием. Наша семья оказалась в оккупации. Немцы установили свои порядки: не слушайся — палкой по голове. Не поклонился — наказание. Один раз друг позвал в лес через пасеку, там нас схватил полицай. Велел повесить, но не успел — появились партизаны. Второй раз чуть не угнали в Германию. Немцы выбирали ребят по старшему, мать сказала, что маленькие ещё, и вытащила из шеренги к себе. Тут началось наше наступление, полетели самолёты, и в суматохе нам удалось убежать. А из тех, кого всё же увезли в Германию, никто не вернулся.

Отступая, немцы сожгли деревню.

Отец Петра погиб, освобождая Украину. Пришлось стать за отца, надо было кормить младших детей. Пётр пошёл работать в колхоз, а потом по вербовке уехал в город получать профессию. Вместе с другими ребятами учился и работал на железной дороге — обслуживал поезд на станции, менял тяжёлые, по 70 кг, рессоры. Потом служил в Калининграде, а после судьба забросила на Урал. Здесь-то и нашёл он своё профессиональное призвание. Работал на Златоустовском машиностроительном заводе слесарем-испытателем. На работе его уважали — светлая

голова, золотые руки! Доверили Петру и самое дорогое — молодую смену машиностроителей. Он был мастером в 40 училище, учил и воспитывал ребят, давал им, как говорится, путёвку в жизнь, готовил кадры для нашего предприятия. Пётр Акимович и сегодня помнит своих учеников и гордится ими! Многие из них стали руководителями.

Сегодня труженику тыла Петру Акимовичу Савинкину уже за 90. Рассматриваю фотографии в юбилейном альбоме. На чёрно-белых снимках — заводское время. Друзья, товарищи, коллеги.

На других — преподаёт в «шоровской» академии. Более поздние, цветные, запечатлели семейные события — дети, внуки, правнуки. Пётр Акимович в саду и огороде, на даче строит теплицу. Всегда в заботах. Как говорит сам наш герой, работа не даёт стареть, приносит радость.

Надо сказать, что ветераны, которые сейчас живут не в Златоусте, тоже не останутся без внимания. География предпраздничных поездок обширная: Миасс, Сыростан, Челябинск, Веселовка. С улицы Горького выезжаем на Тургенева. Здесь живёт ветеран Великой Отечественной войны Раиса Семёновна Матюшина. Она встречает гостей прямо у порога.

(Окончание на 2-й стр.)



Председатель Совета ветеранов АО «Златмаш» Надежда Паскидова поздравляет ветерана Великой Отечественной войны Раису Семёновну Матюшину.

Поздравляем!

## С Великим праздником вас, ветераны!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Раисе Матюшиной было всего 17, когда началась Великая Отечественная. Тогда она окончила только курсы медсестёр и сразу окунулась во фронтовую жизнь: на санитарном поезде вывозила раненых. Была призвана в вооружённые силы в 1942 году. С Калининским фронтом прошла всю Прибалтику. Была контужена, получила ранение в голову. В составе 756 стрелкового полка 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта принимала участие в освобождении Бреста и Варшавы. Свой майский День рождения она встретила в Берлине.

Ветеранская память захватывает странички фронтовой биографии.

«Немецкие самолёты бомбили эшелоны Красного креста. Оставалось море крови».

«Зимой было легче. Раненых до санбата волокли по снегу».

«Я всю войну прошла на передовой. Наша часть штурмовала Рейхстаг».

Она — непосредственный участник тех событий.

— Артподготовка была такой, что земля тряслась, — вспоминает наша героиня. — Штурм — и над покорённым Берлином взмыл красный флаг. И радовались, и плакали...

За боевые заслуги Раиса Семёновна Матюшина награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». После войны фронтовую профессию сани-



Санитарная бригада, в которой служила Р. С. Матюшина.

тарки военного госпиталя она сменила на мирную: с 1951 по 1979 год работала на Златоустовском машиностроительном заводе техником-технологом.

Провожая нас, Раиса Семёновна улыбается. Взгляд добрый и признательный. И тут понимаешь: всё, что нужно этим людям, — работа и внимание, любовь

и уважение. А ещё вот так встретиться и поговорить по душам, вспомнить былое.

Как мало вас осталось, ветераны!

Ваша молодость пришлась на военное лихолетье. Вы жили, трудились и победили! Вынесли на своих плечах тяжёлые годы Великой Отечественной, сражались на фронтах, ковали Победу в тылу, в послевоенное время восстанавливали народное хозяйство, строили заново города и сёла, налаживали мирную жизнь. И она была действительно одна на всех, эта Великая Победа!

Поздравительная акция заводских ветеранов продолжается. В течение недели домой к каждому из них придут представители АО «Златмаш». Чтобы крепко пожать руку, вручить подарки, выразить призна-

тельность смелому поколению. Это то малое, что мы можем сделать сегодня. Для этого были сформированы 4 бригады, в каждой из которых работники автотранспортного цеха, молодые специалисты, представители Совета ветеранов АО «Златмаш». Всего планируется поздравить 263 человека, 11 из них — участники Великой Отечественной войны, 237 — труженики тыла, 8 — узники концлагерей, 3 — жители блокадного Ленинграда, 4 — участники боевых действий.

Напомним, что наше предприятие, поздравляя ветеранов с Днём Великой Победы, традиционно вручает героям боевой и трудовой славы денежное вознаграждение.

Татьяна ШАГЕЕВА.

В одной команде

## День космонавтики. Златмаш. Москва

12 молодых заводчан, среди которых победители и лауреаты конкурсов «Лучший молодой рабочий по профессии», «Лучший молодой специалист», активисты и кадровый резерв предприятия, приняли участие в праздновании Дня космонавтики в Москве. По традиции в Государственном Кремлёвском дворце на торжественном вечере собрались ветераны и работники ракетно-космической отрасли, первые лица государства, руководство Госкорпорации «Роскосмос», заслуженные лётчики-космонавты. На мероприятии выступил Президент России Владимир Путин.

Советские инженеры-конструкторы были воистину творцами наших космических побед. Они ставили по-настоящему большие, устремлённые в будущее цели — цели, достойные великой страны. Шли на риск, добивались технологических прорывов, работали не жалея сил, показывали пример самопожертвования и истинной любви к Родине. Благодаря их мужеству и смелости, научному гению, неиссякаемой вере в возможности человека мы стали первыми в космосе, а со знаменитого гагаринского «Поехали!» нача-

лась новая эра в развитии всего человечества.

Коллектив АО «Златмаш» неразрывно связан с воплощением заветной мечты человечества об освоении внеземного пространства. Именно златоустовские машиностроители участвовали в изготовлении тормозных двигателей установок для космических кораблей «Восток», «Восход», «Союз», узлов и агрегатов для комплекса «Энергия-Буран», оснастки и нестандартизированного оборудования для стартового комплекса «Байконур».

Этот праздник посвящён покорителям космоса, настоящим героям, которые прославили наше Отечество. Навсегда, навеки в истории — полёт первого космонавта Земли Юрия Алексеевича Гагарина и первой женщины-космонавта Валентины Владимировны Терешковой, первый выход в открытый космос Алексея Архиповича Леонова, выдающиеся свершения многих других наших первооткрывателей.

На торжественном вечере Владимир Путин отметил, что этот праздник объединяет все поколения, в нём есть чувство национальной гордости и устремлённость в будущее, к новым победам. Президент вспомнил подвиг всех людей, причастных к покорению космоса, от Юрия Гагарина до инженеров и рабочих, которые тру-



дились над общей мечтой. Акцент в своей речи глава государства сделал на перспективах развития космического направления.

«Сегодня, чтобы быть в числе стран-лидеров, лидеров на Земле, нужно быть лидерами и в космосе. Поэтому я глубоко убеждён: освоение космического пространства — важнейшее направление нашего национального развития, источник и уникальных кадров, и собственных технологий, причём в самых разных областях. В ближайшие годы продолжим развёртывание систем связи, навигации, дистанционного зондирования Земли. Для этого намечены, безусловно, наращивать

нашу спутниковую группировку, в том числе на устойчивой геостационарной орбите», — сказал Владимир Путин.

Вернувшись домой из Москвы, заводчане поделились своими впечатлениями от поездки и посещения торжественного вечера, посвящённого Дню космонавтики.

**Барбара Барбашина, начальник сектора отдела № 208:** «Когда приобретаешь к такому историческому моменту, тебя переполняет гордость за отрасль, родное предприятие и за свою причастность к этому празднику. Впечатлил, конечно, масштаб мероприятия. Торжественное выступление Президента говорит о том, насколько

это событие значимо для государства».

**Ринат Ильясов, энергетик цеха № 14:** «Все прошло на высшем уровне. Для меня это был самый настоящий день открытий, первый полёт на самолёте, первый раз в Москве, впервые побывал на Красной площади. Особое впечатление, конечно, произвело выступление Президента России. Радует, что государство понимает значение ракетно-космической отрасли и намерено её развивать».

**Михаил Козлов, механик участка цеха № 20:** «Отличная поездка. Это не только знакомство со столицей нашей Родины, но и осознание того, что работа на космос — дело не одного человека, а целой команды. И от каждого из нас зависит общий результат».

Руководство предприятия понимает, что для молодых заводчан очень важно чувствовать значимость своего вклада в развитие завода и отрасли, и готово поддерживать молодую смену. Молодёжь предприятия талантлива, обладает большим творческим потенциалом, нацелена на развитие, занимает активную жизненную и гражданскую позицию. Именно они завтра будут воплощать идеи, которые появились сегодня!

Сергей ЕЖОВ.

Твои люди, завод!

## Он всегда там, где нужен

Наш сегодняшний герой — человек, в котором всегда нуждается руководитель, его правая рука, советник, организатор, тот, кому можно доверить самую важную часть рабочих дел, обладающий должными знаниями, навыками, соответствующей компетенцией. Это помощник генерального директора АО «Златмаш» Владимир Михайлович Дручинин.

На завод Владимир пришёл в декабре 1971 года сразу после службы в армии. Как сам говорит, вслед за отцом и старшим братом, которые тоже работали на Златоустовском машиностроительном.

— Встретили доброжелательно. В то время умели встречать! Наставники сразу дали, обучали, заботились, — вспоминает Владимир Дручинин. — Завод тогда был по-советски внушительным, кипела работа, жизнь была ключом, да и мы были молоды. Помню, девятиэтажка только строилась, ставили корпус под большой пресс. Всё было как будто вчера...

Цех № 50, где началась трудовая биография Владимира, стал для нашего героя шко-

лой профессионального мастерства и становления высококлассного специалиста. Далее были и другие подразделения нашего предприятия — цехи № 21, № 63, № 31, мисская страничка — ММЗ и вновь родной Златмаш. Он прошёл путь от инженера по инструменту до помощника генерального директора. Работая начальником механосборочного цеха, который занимался выпуском оборонной продукции, Владимир Михайлович принимал непосредственное участие в отработке и изготовлении двигателей установок для баллистических ракет подводных лодок. Неоднократно отправлялся руководством предприятия в подразделения, где требовалась чёткая организация процесса для безусловного выполнения обязательств по государственным контрактам и гособоронзаказу. И всегда, даже в самых критических ситуациях, Владимир Михайлович организовывал работу так, что готовые изделия сдавались в срок и с высоким качеством.

Он боец! Он всегда там, где трудно, где проблемы, где срочно требуется разгрузить ситуацию. Результаты говорят сами за себя. Из последних успешных «горячих точек» — восстановление корпусов на Химдыме, ра-



бота и. о. главного диспетчера предприятия. И в этом ему помогают такие личные качества, как готовность принимать на себя ответственность, умение обеспечить надёжное и эффективное выполнение поставлен-

ных руководителем задач, самостоятельность, инициативность, организованность, исполнительность, умение просчитывать на несколько ходов вперёд.

— Мы все работаем на одну задачу — выпуск продукции. Да, нужно быть и грамотным, и отчасти жёстким, но самое главное — надо самому быть компетентным, знать производство, только тогда можно спрашивать что-то с других, — раскрывает профессиональные секреты Владимир Дручинин. — Я знаю завод изнутри, именно это помогает мне найти правильное решение. Плюс, конечно, большую роль играет умение выстраивать правильные взаимоотношения с людьми. Работать помощником генерального сложно, но от этого ещё интереснее. Рад, что мне довелось. Это даётся не каждому.

За работу в области создания специальной техники В. М. Дручинин в 2008 году был награждён медалью имени М. И. Исаева, награждённым знаком Федерального космического агентства «За содействие космической деятельности». Неоднократно поощрялся почётными грамотами и благодарственными письмами от администрации предприятия. В 2018 году ему было присвоено звание «Заслуженный ветеран АО «Златмаш». По признанию самого нашего героя, это самая значимая для него награда.

Татьяна ШАГЕЕВА.

Вестник профкома

## На пути к развитию

9 апреля во Дворце Победы прошёл семинар-тренинг «Мотивация активности профсоюзной Команды». В нём приняли участие 45 профактивистов. Провели тренинг директор АНО «Челябинский учебно-методический центр профсоюзов» С. В. Корепанова и психолог, директор по персоналу ООО «Персонал Технологии» Е. Н. Сидорчева. Организатор мероприятия — председатель комиссии профкома О. В. Скрябинская.

Каждый человек стремится выйти на качественно новый уровень жизни. В организации этому способствуют материальное обеспечение, хорошо организованный рабочий процесс, доброжелательные, ответственные и порядочные сотрудники.

Что же заставляет человека думать, работать, творить? Это его потребности: физиологическая, потребность в безопасности, социальная (в общении, определенном статусе), в самореализации и самоутверждении. А когда он при этом работает не просто ради того, что должен, а ещё и увлечён рабочим процессом, то это и двигает организацию вперёд.

Помощь работнику в стремлении жить лучше оказывает профсоюз, создавая ему благоприятные условия для работы: проводя диалог между администрацией и работником, обеспечивая безопасность

в работе, создавая комфортную и дружескую обстановку в коллективе благодаря проводимым заводским и цеховым мероприятиям.

На прошедшем семинаре предцехомов рассматривались актуальные проблемы в работе профсоюзной группы и возможные способы их решения.

Психолог Елена Николаевна Сидорчева уделила внимание тому, что существует несколько условных групп поколений («строители», «молчаливое», «бэби-бумеры», X, Y, Z). У каждой группы своя идеология, интересы и соответственно потребности. Поэтому достаточно сложно удовлетворить всех. Одним из решений данной проблемы, например, стало составление диаграммы потребностей работников.

Затронули и тему «несправедливости», как мне кажется, достаточно актуальную для нашего завода. Когда работники загружены работой по-разному, а получают одинаково. По словам Елены Николаевны, на других предприятиях существует оцифрованный результат работы, за который и производится оплата.

Не менее интересной стала и популярная в последнее время тема «коучинга» как эффективной системы управления, основанной на принципах:

- всегда спрашивать;
- всегда на равных;
- всегда о будущем;
- всегда решение;
- верить в людей, в их безграничный потенциал.

На семинаре также было отмечено, что на некоторых предприятиях для удобства

сотрудников существует гибкий график работы.

Подводя итог вышесказанного, можно сделать вывод, что движущей силой любой организации является увлечённый работой персонал. И задача профсоюза — помочь в мотивации работников.

Для меня этот семинар стал действительно полезным и увлекательным,

показал, что нельзя оставаться равнодушным к другим людям, необходимо уважать и поддерживать каждого человека с его проблемами, интересами и потребностями.

**Алёна ГОРЕЛОВА,**  
ведущий инженер-конструктор, председатель цехкома отдела № 232.



РАБОТА В КОМАНДЕ.

30 апреля — День пожарной охраны

## Пусть время мирное, но мы всегда солдаты на войне, объявленной огню

30 апреля свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования — пожарная охрана. В этом году ей исполняется 370 лет. Сотрудники Специальной пожарно-спасательной части № 4, как и все пожарные России, будут отмечать эту знаменательную дату.

Именно в этот день русским царём Алексеем Михайловичем в 1649 году был подписан «Наказ о градском благочинии», в котором впервые излагались основы создания профессиональной пожарной охраны.

Во времена правления Петра Первого были сформированы первые профессиональные пожарные команды. В XIX веке пожарные депо были почти в каждом городе Российской империи. Советская власть тоже уделяла вопросам организации пожарной охраны большое внимание. 17 апреля 1918 года В. И. Ленин подписал декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнём», определивший

главную задачу пожарной охраны — предупреждение пожаров. Эта дата стала Днём пожарного на семь десятилетий. В 1994 году праздник обрёл нынешнее название. Он был учреждён Указом Президента РФ Бориса Ельцина № 539 от 30 апреля 1999 года «Об установлении Дня пожарной охраны».

Сотрудники Специальной пожарно-спасательной части № 4 всегда на страже благополучия нашего предприятия и его работников. Сегодня нет ни одного заводчанина, который бы не знал или не видел работу этого сплочённого коллектива. Они всегда на виду, всегда наготове предотвратить возникновение любых возгораний. Действуют быстро и слаженно.

Профилактическая работа — тоже важное звено. Каждый день сотрудники группы профилактики пожаров проводят беседы с работниками, руководителями предприятия всех уровней, решают вопросы пожарной безопасности, ведь всем известно, что легче предотвратить пожар, чем его потом ликвидировать. При тушении пожара даже с применением самой дорогой

и эффективной техники нельзя избежать громадных потерь.

Слаженность и правильность действий при тушении пожаров — ещё одна важная задача пожарной службы, именно с этой целью на территории АО «Златмаш» систематически проводятся пожарно-тактические учения. Не раз заводчане становились свидетелями ликвидации условных (учебных) пожаров в разных производственных корпусах предприятия. Многие с замиранием сердца следили за пролетающими с сиреной пожарными машинами.

Мы поздравляем всех огнеборцев с профессиональным праздником, желаем здоровья, удачи, отваги и выдержки. Пусть ваши большие красные машины никогда вас не подводят, а огонь становится ручным при вашем появлении. Примите нашу искреннюю благодарность за ваш столь непростой труд. Мы вас любим, ценим и уважаем!

Трудовой коллектив АО «Златмаш».

Группа профилактики пожаров СПСЧ-4 и отделение ФГПН СУ ФПС № 29.



Будь в курсе

## К празднику Весны и Труда

Согласно совместному решению администрации и профсоюзного комитета, учитывая личные заслуги передовиков производства, чей добросовестный труд и общественная деятельность явились высоким вкладом в решение задач, поставленных перед коллективом, на Стенде трудовой славы АО «Златмаш» будут размещены портреты лучших работников предприятия.

Наша гордость: Нехороших Пётр Иванович — прессовщик лома и отходов цеха № 4, Шаранова Светлана Николаевна — изготовитель чехлов цеха № 6, Ковалёв Александр Владимирович — водитель автомобиля цеха № 7, Южакова Лидия Филипповна — электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций цеха № 13, Лесничок Александр Семёнович — мастер участка цеха № 19, Пантелеева Елена Алексеевна — ведущий инженер по организации и нормированию труда цеха № 20, Газизова Зульфия Аскадулловна — мастер участка цеха № 29, Хисамова Лилия Владимировна — маляр цеха № 31, Смолякова Светлана Ивановна — испытатель кабелей и аппаратуры цеха № 69, Саломатова Наталья Викторовна — специалист бюро пропусков отдела № 200, Писарева Ирина Борисовна — ведущий экономист отдела № 203, Кириллова Наталья Борисовна — экономист по сбыту отдела № 218, Чудинова Ольга Юрьевна — ведущий инженер по организации и нормированию труда отдела № 244, Исаева Татьяна Николаевна — мастер участка отдела № 244/18, Вахагина Елена Ильинична — электросварщик ручной сварки отдела № 244/30, Артюгова Татьяна Юрьевна — ведущий инженер-конструктор отдела № 263, Каштанов Игорь Павлович — электросварщик ручной сварки цеха № 299, Гайнуллина Эльза Аранисовна — руководитель студии отдела № 505.

Каждому из них в трудовую книжку будет занесена благодарность, а также выплачено денежное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей.

## И вновь первые!



Прошли очередные соревнования по настольному теннису в зачёт городской спартакиады среди ветеранов-любителей спорта.

Всего в соревнованиях приняло участие шесть команд. Спортивную честь машзавода защищали Борис Зимарёв, Владимир Крашенинников, Владимир Андросов, Людмила Белошина, Ирина Столяренко, Ольга Бикташева.

В итоге наша команда заняла первое место. Второе — у ветеранов УВД, третье — у команды г. Куусы.

В личном первенстве золотую медаль завоевал Борис Зимарёв. Ирина Столяренко и Владимир Крашенинников стали обладателями серебряных наград. Бронзовую медаль завоевала Людмила Белошина.

Следующие соревнования среди ветеранов города пройдут в мае — по лёгкой атлетике. Успехов нашей команде! Поздравляем заводчан с победой!

**Н. СОЛОМАСОВ,**  
председатель спортивной комиссии  
Совета ветеранов АО «Златмаш».

## На чёрно-белых полях сражений

В шахматно-шашечном клубе прошли соревнования по шашкам в зачёт городской спартакиады среди промышленных предприятий Златоуста.

За АО «Златмаш» выступили Олег Самойловских (цех № 19), Пётр Кривошей (отдел № 244), Константин Лабзин (отдел № 235), Римма Мельникова (ветеран АО «Златмаш»). Команда АО «Златмаш» завоевала 1-е место, на 2-м — команда ЮУЖД, на 3-м — ЗЭМЗ.

В шахматно-шашечном клубе прошли соревнования по шахматам в зачёт городской спартакиады среди промышленных предприятий Златоуста.

За АО «Златмаш» выступил Олег Самойловских (цех № 19), Александр Шубин (цех № 31), Николай Узлов (отдел № 235), Константин Лабзин (отдел № 235), Наталья Бахарева (отдел № 235).

В итоге наша команда заняла 3-е место, на 1-м — ЗЭМЗ, на 2-м — команда ЮУЖД.

Все златмашевцы-участники соревнований по шашкам и шахматам получат денежное вознаграждение.

Поздравляем наши команды с успехом и желаем дальнейших побед!

